
Dvacet ... !

Psaní těchto řádků mi z počítače podmalovává amatérský zvukový záznam z lednového komorního 
koncertu na radnici. Konkretně jemné Adagio J. Brahmse v provedení dvou mladých mužů – 
studentů houslí a klavíru na konzervatoři v Brně. Když se ohlédnu zpět, tak si neskromně myslím, 
že jsme na našich "opravdických koncertech" poskytli pěknou řádku příležitostí mladým umělcům i 
kvalitní nabídku programů občanům našeho města.. Od  listopadu 2002 už bylo těch účinkujících 
mnoho desítek a celkový součet posluchačů se blíží k tisícovce.

Výše uvedené uvozovky nejsou pro zlehčení, ale pro zdůraznění – snažíme se totiž, aby koncerty 
byly pro  účinkující i posluchače skutečnou kulturní událostí se vším, co k tomu patří. A tak  
sepisujeme programy, muzikantům a zpěvákům rozdáváme pozornosti ve formě kytek, bonboniér 
(když je na kytky zima) i  propagační CD ročenku Modřice 2005 - mj. s fotografiemi a nahrávkami
z koncertů. Pravidelně také koncerty inzerujeme nejen ve Zpravodaji, ale i v prestižním měsíčníku 
KAM v Brně, odkud informace o kulturních akcích přebírají další media. O trvalejší prezentaci 
zážitků ve formě fotografií, vybraných nahrávek a citací se snažíme rubrikou, kterou na internetu 
http://mim.voda.cz/ pravidelně přináší Modřický internetový magazín. Ve svátečním oblečení 
trochu rozechvěle pak vždycky čekáme, zda přijde dost lidí a jak to tentokrát zase dopadne. 

Jubilejní dvacátý koncert je příležitostí k bilancování. Vytvoření podmínek při novostavbě radnice, 
dobrovolná spolupráce spolu s pochopením i podporou ze strany vedení města a v neposlední řadě 
zájem posluchačů určitě přispěly ke společenskému dění u nás. A také ke zviditelňování města v 
rámci postupně se vytvářející místní kulturní tradice. V kruzích mladých muzikantů a jejich 
pedagogů se už totiž dobře ví, že v Modřicích je publikum, kterému tzv. vážná hudba něco říká. 
Nejen, že se na koncertech pravidelně sejde pár desítek příznivců, ale dokážou vytvořit atmosféru, 
kterou řada účinkujících opakovaně zhodnotila jako "velice inspirující" a na jejich výkonech to 
bývá znát. Takže na středu 29. března opět všechny příznivce hudebních zážitků srdečně zveme na 
modřickou radnici – plakátky k této i následující akci jsou uvedeny dále. 

Vyskytla se totiž zajímavá příležitost zopakovat v Modřicích část lednového vystoupení 
konzervatoristů a tak přidáváme ještě další pozvání. Mimořádně hned na středu 12. dubna jsme 
připravili další koncert s poněkud netradiční náplní, který může být zajímavý i pro mladší generaci. 
Písně V+W a Jaroslava Ježka, podle recenze E. Zámečníka v Rovnosti "s interpretací na vysoké 
technické i výrazové úrovni", které doplní árie W. A. Mozarta – máme se na co těšit.  
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